

Победители «Прошу слова - 2009!»

Вчера, 8 декабря 2009 года, в Красноярском музыкальном театре совершенно неожиданно состоялось 20 октября, но именно этого ждало огромное количество студентов, сотрудников и преподавателей Сибирского федерального университета, а особенно – более 300 первокурсников, которые так долго ждали своего выступления на традиционном шоу-конкурсе «Прошу слова - 2009!»

Праздник как всегда прошёл в дружественной и «домашней» атмосфере: полный зал поддерживал первокурсников, а они, в свою очередь, показывали все свои таланты на одной из лучших театральных сцен нашего города.

В результате упорнейшей борьбы, на пьедестале почёта оказались аж 6 (!) команд, а на верхней ступеньке расположились сразу 3 сборные!!! Места распределились следующим образом:

1) Институт математики

1) Институт филологии и языковой коммуникации

1) Факультет физической культуры и спорта



2) Институт экономики, управления и природопользования

2) Институт цветных металлов и материаловедения

3) Институт педагогики, психологии и социологии

4) Юридический институт

4) Институт космических и информационных технологий

5) Институт нефти и газа

6) Гуманитарный институт

7) Институт инженерной физики и радиоэлектроники

7) Институт фундаментальной биологии и биотехнологий

7) Институт градостроительства, управления и региональной экономики

Венчало конкурс выступление команды КВН «Сборная Сибирского федерального университета», ребята поставили яркую точку этого замечательного праздника!

Всем первокурсникам хотим пожелать дальнейших творческих успехов и, конечно же, высоких достижений в учёбе и науке!

[Фоторепортаж «Прошу слова - 2009!»](#) В организации конкурса «Прошу слова - 2009!» принимали активное участие Студенческие отряды СФУ - встречали гостей праздника, помогали работникам проверять билеты, раздавали маски, обеспечивали безопасность мероприятия. Была организована интерактивная площадка, посвященная студенческим отрядам. На ней были представлены различные атрибуты отрядной жизни - бортовые журналы отрядов, спеты любимые отрядные песни. Для первокурсников были проведены конкурсы, такие как: выложить из кирпичей аббревиатуру «СО СФУ» на скорость, попробовать себя в роли шпаклевщика. Естественно, многие первокурсники слышали эту аббревиатуру в первый раз, но бойцы были рады рассказать им, как она расшифровывается, а так же поведать о насыщенной и интересной жизни студенческих отрядов, рассказать о том, как можно провести незабываемое лето, при этом заработать денег и найти много

друзей. *Центр студенческой культуры, Центр карьеры СФУ*

9 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1397>